
Luftfrachtspediteur DDU DDP Versand von China nach USA
Logistikdienstleistung

KÜMMERN SIE SICH UM
DIE LADUNG

https://www.swwlogistics.com/


MEHR ALS DER
EIGENTÜMER

Luftfrachtdienst

Sonnige weltweite Logistik (Shenzhen) Limited wurde 1998 gegründet,
ein internationaler Spediteur in China. Wir bieten zuverlässige
Versandlösungen und bieten weltweit einen konsistenten, qualitativ
hochwertigen Service für jede Art von Fracht.

►Wir können eine Vielzahl von Flugzeugoptionen und Containerlösungen
anbieten, die Routen effizienter und kostengünstiger machen können.

►Durch die Online-Abwicklung Ihrer Sendung mit uns können Sie Zeit, Kosten
und Papier sparen.

►Wir bieten zollüberwachte Lagerung und Zolllager usw. Über zehn Jahre
Erfahrung im Importservice ermöglichen es uns, Sie bei der Zollanmeldung im
Ausland zu unterstützen und das Risiko und die Probleme der Lieferung an Ihren
Bestimmungsort zu minimieren.

Seien Sie Ihr zuverlässiger Spediteur

Ressourcen für den internationalen Luftverkehr Umfangreiche China-Ressourcen und
umfangreiches Netzwerk

https://www.swwlogistics.com/


Wir arbeiten mit vielen Fluggesellschaften
weltweit zusammen, die Ihnen dabei helfen
können, Ihre Fracht überall auf der Welt mit
einer einzigen zu versenden Netz von
Strecken.

Sonnige weltweite Logistik ist ein
zuverlässiger und vertrauenswürdiger
einheimischer Spediteur in China mit über
20 Jahren Speditionsgeschichte.

Professionelle Servicequalität



Über die Hälfte des Personals arbeitet seit etwa 5-13 Jahren bei Sonnige weltweite
Logistik.

Wir haben eine klare Arbeitsteilung in jeder Abteilung, einschließlich Verkaufsabteilung,
Betriebsabteilung, Marketingabteilung und Kundendienstabteilung.

Starke Fähigkeit zur Zollabfertigung Fähigkeit zur schnellen Problemlösung

Wir kennen uns mit Zollabfertigung und Steuersätzen aus
USA, Europa, Australien usw., Zollabfertigung 1-2 Tage
früher.

Notfalllösungen würden in jedem Fall innerhalb von 30
Minuten angeboten. Möglicherweise finden Sie in Shenzhen
kein anderes Unternehmen wie uns.
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Luftfracht
Fluggesellschaft: EK, AA, PO, CA, HU, NH, EY, TK, OZ,

CZ, CX, BY usw.
Flughafen zu Flughafen Lieferung



Andere Mehrwertdienste

♦ Zollabfertigung - Bietet alle fachmännischen Lösungen für die Export-
Zollanmeldung und die Import-Zollabfertigung.



♦ Wareninspektion - Helfen Sie bei der Inspektion der Waren in den Fabriken,
geben Sie dann Feedback zu den Details und überprüfen Sie den Ruf des Lieferanten für
Sie.

♦ Dokumentationsdienst - Begasung/Desinfektion; Zertifikat C/O
(Originalzertifikat) FORM A, FORM E, FORM F; Rohstoff-Inspektion; Bestätigung durch
Botschaft/Konsulat.

♦ Lagerservice - Großartiger Lagerservice in der Nähe von Yantian Port, Shenzhen
mit mehr als 15.000 Quadratmetern Lagerfläche.

♦ Umpackservice - Kitten, Etikettieren, Umpacken, Palettieren.

♦ Transportversicherung - Schließen Sie eine Versandversicherung im
Verladehafen ab, die Absender erstatten kann, deren Pakete während des Transports
verloren gehen, gestohlen oder beschädigt werden.

♦ Qualitätsprüfdienst - Helfen Sie dabei, die Qualität Ihrer Fracht vor dem Versand
sorgfältig zu überprüfen.

♦ Beratungsdienst - Bei internationalen Logistikfragen können Sie sich gerne an



uns wenden.



Kundenbewertungen

Großartige Versanderfahrung; Wertvolle Partnerschaft.



Lobenswerter Service; Rechtzeitige und zufriedenstellende
Antwort; Sehr empfehlenswert.

Guter Service; Schnelle Lieferzeit; Erstklassiger Service.

Unternehmensprofil

Sonnige weltweite Logistik (Shenzhen) Limited wurde 1998 gegründet, ein internationaler
Spediteur in China. Wir bieten zuverlässige Versandlösungen und bieten weltweit einen
konsistenten, qualitativ hochwertigen Service für jede Art von Fracht. Unser Unternehmen
ist ein großes und professionelles Logistikunternehmen. Wir bieten Seefracht, Luftfracht,

https://www.swwlogistics.com/


Landtransport, Bahnfracht, Zollabfertigung, Inspektion und Trailer, CO, F/A, Begasung,
Versicherung und andere verwandte Artikel aus einer Hand.

Unser Servicegeist ist Professionalität und hohe Effizienz. Wir sind für
jeden Schritt des Versands verantwortlich.


